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Nove oblike Bogu posvečenega življenja
V Sloveniji delujejo razne nove skupnosti posvečenega življenja, ki so nam malo 

manj znane in so se pojavile v zadnjem času. Takih je pet. Duhovna družina Delo ima 
svojo postojanko v Vogljah na Gorenjskem in je zanjo odgovoren duhovnik Andrej Pirš, 
tudi postulator za beatifikacijo božjega 
služabnika Antona Strleta. Duhovna 
družina Delo temelji na ljubezni do Srca 
Jezusovega in do Cerkve.  Sestre Corpus 
Christi so v Slovenji navzoče v Čatežu ob 
Savi že dvanajst let. Njihovo poslanstvo sta 
molitev in skrb za duhovnike, še posebej 
starejše. Skupnost Emanuel po svetu zdru-
žuje več kot 11.000 duhovnikov, poročenih in samskih kristjanov. Živijo v svetu, se skupaj 
trudijo živeti in oznanjati evangelij v vsakdanjem življenju. Še posebej pa jim je pri srcu 
tiha molitev pred Najsvetejšim – adoracija. Pri nas imajo sedež v Ljubljani. Red devic je 
skupnost posvečenih devic, ki so se popolnoma podarile Gospodu v služenju bližnjim. 
Živijo ponižnost, pozornost, bistroumnost, odgovornost in ustvarjalnost. V Sloveniji 
so štiri, živijo pa v Zgornji Ložnici, Slokanu in Miklavžu na Dravskem polju. Bratstvo 
Evangelii gaudium (ali Veselje evangelija) je poklicano, da sledi ubogemu in križanemu 
Kristusu po zgledu duhovne dediščine sv. Frančiška Asiškega in sv. Petra Alkantarskega 
ter prek znamenja bratskega življenja in evangelizacije svetu radostno oznanja odrešujo-
čo moč Njegovega vstajenja ter lepoto Cerkve, doma bratstva za vse. Bratstvo, ki je enost 
v različnosti poklicanosti, svetu oznanja, da smo vsi poklicani k popolni ljubezni, kakr-
šna je Očetova. Tako skupaj hodimo po poti duhovne in človeške rasti v želji, da bi iskali 
luč Svetega Duha ter prisluhnili njegovemu dihu in postajali vse bolj podobni Kristusu. V 
Sloveniji je za bratstvo odgovorna Anja Kastelic. Sedež bratstva pa je v Ljubljani.
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OBVESTILA
 Ӵ Čez teden molimo po sv. maši po različnih 

namenih: ob ponedeljkih    za beatifikacijo 
naših svetniških kandidatov, ob torkih v 
čast sv. Janezu Bosku, ob sredah za domo-
vino, ob četrtkih po sveti maši za duhovne 
poklice, ob petkih za bolnike in ob sobotah 
za družine.

 Ӵ Na prvi petek po sveti maši so litanije Srca 
Jezusovega. Že dopoldne pa obisk bolnikov 
na domu.

 Ӵ Na prvo soboto molimo litanije v čast Ma-
teri Božji.

 Ӵ Ob sobotah naše gospe rade čistijo in kra-
sijo župnijsko cerkev, pa tudi žerovniško. 
Občasno pa tudi na  Lipsenju in Bločicah. 
Hvala za vaš trud in skrbnost. Vabimo nove 
sodelavke!

 Ӵ Zaradi zimskega časa so tedenske svete 
maše v Grahovem ob 18.00, po  podružni-
cah pa ob 17.00, če jih le naročite. V mesecu 
decembru je še nekaj prostih namenov.

 Ӵ Ker je naša župnija zaznamovana s sale-

zijansko navzočnostjo, priporočam na 24. 
v mesecu spomin Marije Pomočnice in zad-
njega v mesecu spomin na sv. Janeza Boska.

 Ӵ Ob sobotah ob 19.00 so pevske vaje za 
cerkveni zbor. Vabimo tudi nove pevce k so-
delovanju!

 Ӵ Gospod župnik je vedno dosegljiv na tele-
fon (031 276 590), pa tudi pred in po vsaki 
sveti maši.

 Ӵ Razen rednih sodelavcev pri oblikovanju 
mesečnih oznanil vabim k sodelovanju še 
druge, ki znate kaj lepega napisati.

 Ӵ Po dogovoru so priprave za krst in poroko.
 Ӵ Vsem župljanom se župnik Sandi Osojnik 

zahvaljujem za molitve, za izražena sožalja 
in tudi za obisk pri pogrebu in svetih mašah 
za pokojno mamo Anico Osojnik.

 Ӵ Priporočam verski tisk, predvsem Družino 
in Ognjišče, za otroke pa Mavrico.

 Ӵ Vsem, ki ta mesec godujete, praznujete 
rojstni dan ali kakšen jubilej, voščimo obilo 
Božjega žegna.

VOŠČILO ŽUPNIKU SANDIJU
Dan za tem, ko nas uradno obišče sv. Miklavž, praznuje svoj rojstni dan naš župnik 
Sandi Osojnik. Župljani mu ob tem voščimo obilo Božjega varstva in previdnosti. 

BOŽIČNO in NOVOLETNO VOŠČILO
V času, ko je cesar Avgust izgubil 

vojno z Germani pri Tevtoburškem 
gozdu, ko je od 5.000 rimskih legionar-
jev preživela le peščica. V času bitke, za 
katero številni zgodovinarji trdijo, da je 
bila najusodnejša v zgodovini Evrope. 
V tem času se je rodil Knez miru, Jezus 

Kristus, Božji sin.
Ob letošnjem božiču spet prihaja 

na svet. V času, ko so odmevne vojne 
v Ukrajini, v Gazi in v Izraelu. V času, 
ko so manj odmevne vojne v Siriji, Je-
mnu in Etiopiji.

Vsem voščim blagoslovljen božič, ki 
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naj prinese mir v naša srca najprej, nato pa še 
v naše družine in skupnosti, v naš narod in po 
vsem svetu.

Naj bo tudi leto 2024, ki ga začenjamo s 
svetovnim dnevom miru, v znamenju vsestran-

skega prizadevanja za mir. Naj nam ga pomaga 
najti tudi Marija, Kraljica miru, ki jo pod tem 
nazivom častimo v Medžugorju in na sloven-
skem Kureščku.

NAPOVEDNIK
 H Prvi teden veselega decembra obhajamo 

devetdnevnico v čast Brezmadežni s poseb-
nim branjem za vsak dan.

 H V soboto, 2. 12., bo ob 11.00 žegnanjska 
sveta maša pri sv. Miklavžu pod Slivnico. 
Z  več strani bodo šle procesije. V Graho-
vem se zbiramo ob 9.00 pred cerkvijo in 
krenemo na pot. 

 H Prva nedelja v mesecu, 3. 12., je prva ad-
ventna in tudi Miklavževa. Pri grahovski 
sveti maši sodelujejo otroci 7.  razreda. 
Ob 16.00 obišče naše otroke sveti Mikla-
vž. Prispevek staršev je 10 evrov na enega 
otroka. Za ministrante ni prispevka. Os-
novnošolski otroci so že prijavljeni, mlaj-
še pa naj starši čim prej prijavijo. Že prej 
sveti dobrotnik obišče tudi naše ostarele 
po vaseh.

 H V soboto, 9. decembra, bo v Grahovem v 
šolski športni dvorani slavilni večer z  za-
četkom ob 19.00. Pričeval bo pater ka-
pucin Luka Modic, igral pa bo Ansambel 
Svetniki. Vabljeni! K večerni maši (18.00) 
vabljeni starejši in bolni. Kdor želi, lahko 
med mašo prejme tudi bolniško maziljenje. 
Po sveti maši sledi pogostitev za starejše v 
župnišču.

 H Na drugo adventno nedeljo, 10.  12., bo-
sta žegnanje in slovesno praznovanje 
Brezmadežne, naše farne zavetnice. Med 

svetima mašama v župnijski cerkvi je iz-
postavljeno Najsvetejše, zato smo vabljeni 
k molitvi. V Grahovem sodeluje župnijski 
pevski zbor, pa tudi otroci 8. razreda. Ta 
dan je tudi priložnost za praznično sveto 
spoved, ki velja že tudi za božič. Bo ofer za 
potrebe cerkve.

 H V soboto, 16. 12., začnemo tudi božično de-
vetdnevnico. Sodelujejo predšolski otroci in 
prvi razred. V času devetdnevnice bo tudi 
praznična spoved za otroke. Zbiramo ovčke 
in listke.

 H Na tretjo adventno nedeljo, 17. 12., skavti 
prinesejo Betlehemsko lučko. Sodelujejo 
otroci 9. razreda.

 H V tednu pred božičem (19.–21. 12.) bodo 
otroci pri verouku opravili praznično sveto 
spoved ter si naredili koledniške krone.

 H V ponedeljek, 18. 12., pri božični devet-
dnevnici sodelujejo otroci 2. razreda.

 H V sredo, 20. 12., pri božični devetdnevnici 
sodelujejo otroci 4. razreda. Pri verouku bo 
praznična spoved.

 H V četrtek, 21. 12., pri božični devetdnevnici 
sodelujejo otroci 5. razreda. Pri verouku bo 
praznična spoved.

 H V petek, 22. 12., pri božični devetdnevnici 
sodelujejo otroci 6. razreda. Pri verouku bo 
praznična spoved.

 H V soboto, 23. 12., pri božični devetdnevnici 
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Izdaja Župnija Grahovo pri Cerknici: PR 02029-0254823952 pri NLB. 
Zanjo Sandi Osojnik, žpk; tel. 01-296-00-70 ali 031-276-590, sandi.osojnik@salve.si.

sodelujejo otroci 7. in 8. razreda. Pri verou-
ku bo praznična spoved.

 H Na prvi sveti večer (24. 12.) – četrta 
adventna nedelja – so sv. maše dopoldne 
po nedeljskem razporedu. Ob 18.00 pa je 
otroška božična maša. Ob koncu sloves-
nosti je blagoslov otrok. Blagoslovimo tudi 
kredo in kadilo za kolednike. Vse kaže, da 
glede na pridnost naših otrok mali Jezušček 
obdari otroke s  skromnimi darilci. Točno 
ob polnoči pa s pesmijo »Sveta noč, blažena 
noč« začnemo praznik Gospodovega roj-
stva v župnijski cerkvi. S slovesnim petjem 
polepšajo kot vedno ta praznik naši pevci. 
Pred vsako sveto mašo je župnik v spoved-
nici. Tudi druge dneve po dogovoru.

 H Na Štefanovo, 26. 12., bosta na Lipsenju 
ob desetih žegnanjska maša in blagoslov 
konj. Pojejo naši pevci. Vabljeni v čim več-
jem številu. V župnijski cerkvi na ta dan 
svete maše ne bo.

 H Po božiču pa tja do praznika sv. treh kral-
jev nas obiščejo koledniki (glej razpored!). 
Spremlja jih g. župnik in (po želji) blagoslovi 
vaše domove. Sladke dobrote, ki nam jih na-
menjate, bomo pojedli, denar pa namenili 
delno za misijone, delno za zaključno pico. 
Hvala za Vašo velikodušnost!

 H Na praznik Nedolžnih otrok, 28. 12., mo-
limo tudi za nerojene otroke.

 H Nedelja sv. Družine bo na starega leta dan 
(na drugi sveti večer), ko še posebej moli-
mo za ljubezen in razumevanje po naših 
družinah. Pa tudi kot zahvalo za preteklo 
leto.

Koledniki in blagoslov hiš 2023:
26. december (torek) – ŽEROVNICA:
 13.00: od gostilne Stana po desni strani ter k 

Mavkovemu mlinu,
 15.00: od gasilskega doma po levi strani.

27. december (sreda):
 15.00: MARTINJAK:  pri naših otrocih in so-

delavcih.

28. december (četrtek):
 15.00: BLOŠKA POLICA.

29. december (petek):
 15.00: BLOČICE.

30. december (sobota) – GRAHOVO:
pod glavno cesto:
 9.00: od cerkve po vasi dol in nato k hišam 

okrog nekdanje zadruge,
nad glavno cesto:
 12.00: mimo stare šole proti Radleku in nove 

hiše,
 14.00: mimo gasilskega doma, nove šole 

do Frizerstva Brigita,
 16.00: od Frizerstva Brigita do fužine.
 
Koledniki in blagoslov hiš 2024:

2. januar (torek):
 10.00: LIPSENJ, PODŠTEBERK in GORIČI-

CE,
 14.00: GORENJE JEZERO, LAZE in OTOK,

6. januar (petek):
 14.00 rezervni termin,
 18.00: Grahovo: koledniška sv. maša in pica 

za kolednike.
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MARTINOVANJE DOLENJSKA
Točno na martinovo soboto smo se izpred 

župnijske cerkve v Grahovem z našim gospo-
dom župnikom odpeljali na martinovanje na 
Dolenjsko. Bilo nas je za poln avtobus, spremljal 
nas je tudi harmonikar, tako da je bilo zabavno 
že med vožnjo. V Martinjaku in Cerknici smo 
pobrali še druge. Pot nas je vodila po naši lepi 
deželi do Pleterij, kjer smo si najprej ogleda-
li samostan. Tam se menihi posvečajo hoji za 
Kristusom izključno v osamitvi, delu in moli-
tvi. V  nekdanji samostanski gotski cerkvi smo 
si ogledali projekcijo življenja kartuzijanov, saj 
vstop v kartuzijo ni dovoljen. Ogledali smo si 
tudi muzej na prostem, v katerem so predsta-
vljeni nekdanje kmečke stavbe in objekti Šen-
tjernejskega polja. Kupili smo lahko tudi žgane 
pijače, med katerimi je najznačilnejša »Pleter-
ska hruška v steklenici«. Nato smo imeli sveto 
mašo v šentjernejski cerkvi, po obredu pa smo 
se peš odpravili na degustacijo več vrst cvička 
in drugih vin v Vinoteko Otilija. Tam nam je 
gospodar predstavil zgodovino kraja in svojega 
vinotoča. Ima tudi muzej glinenih petelinov in 

starih glasbil s celega sveta. V Otiliji smo imeli 
malico in degustacijo več vrst cvička lokalnih 
pridelovalcev – tudi pleterskega samostana. 
V vinoteki smo se kar dolgo zadržali, saj smo 
imeli harmonikarja, vino in našega župnika, ki 
je tudi blagoslovil letošnji mošt. Nedaleč stran 
od Šentjerneja smo obiskali slovenski Lurd – 
cerkvico z Marijinim kipom in sveto Bernardko 
nad glavnim oltarjem. Malo pred cerkvico je 
izvir, kjer si lahko umiješ oči za boljši vid. Na 
poti do avtobusa smo se nenačrtovano ustavili 
pri nekem domačinu, ki nas je povabil v svoj 
dom. Tam nam je ponudil tlačenko in vino. To 
v današnjih časih težko doživiš. V Kostanjevici 
na Krki smo se sprehodili po mestu in si ogle-
dali cerkev sv. Jakoba in največjo vrbo. Končno 
smo prispeli do Gostilne Žolnir, kjer smo imeli 
martinovo pojedino in zabavo z našim duom – 
gospod župnik kitara, Matjaž harmonika. Imeli 
smo se zelo lepo. Upam, da to še kdaj ponovimo. 

Zahvala gospodu župniku za prijetno dru-
ženje in vsem nam, ki smo tudi prispevali k ve-
selemu razpoloženju. 

ZAHVALNA NEDELJA
Na prvo nedeljo v novembru ve-

dno obhajamo zahvalno nedeljo. Bogu 
se zahvaljujemo za vse darove, ki jih 
prejemamo, še posebej za darove na-
rave. Ob tej priložnosti je tudi ofer za 
vzdrževanje duhovnikov. Pri sv. maši 
v Grahovem so slovesno prepevali 
cerkveni pevci. Našim krasilkam in 
drugim gospem se zahvaljujem, da so v 
Grahovem in tudi v Žerovnici zelo lepo 
okrasile oltarje v cerkvi s pridelki.   sos
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SLAVLJENKE
V zadnjem času je v naši župniji praznovalo 

na okroglo kar pet farank. Gospa Marija Go-
dejša  je doživela 80 pomladi. Rada pomaga v 
cerkvi Spreobrnjenja sv. Pavla v Žerovnici in 
vsak dan pride k sv. maši. Gospa Majda Šega iz 
Grahovega je prav tako obrnila 80.  list v ži-
vljenjski knjigi. Dolga leta je krasila župnijsko 
cerkev in pela pri cerkvenem pevskem zbo-
ru. Prav toliko jih je dopolnila gospa  Marija 

Ogrinc, ki pa jo bolezen zadnja leta močno 
preizkuša in ni več pri moči, kot je bila včasih. 
Gospa  Sonja Jenček  je točno deset let mlajša 
od prej omenjenih in je ob nedeljah redno pri 
sveti maši. Gospa Dominika Vovk Godeša pa 
je doživela 40. leta in je s svojim glasom sopra-
na nepogrešljiva članica cerkvenega pevskega 
zbora. Vsem voščimo: Bog vas živi še mnogo 
let!

+ ANICA OSOJNIK 
V četrtek, 16. 11., je v Bogu zaspala mati 

našega župnika g. Sandija. Rodila se je 22. julija 
1943 na Ptuju. Po težkem otroštvu in mladosti 
se je zaposlila. Ko pa se je spoznala z Mihaelom 
Osojnikom iz Koroške, sta se poroči-
la in ni hodila več v službo. Rodila je 
šest otrok: Mira, Janeza, Sandija, Do-
miniko, Bertija in Bernardo. S Ptuja 
so se Osojnikovi preselili v Maribor. 
Ko so otroci šli po svetu in je ata Mi-
hael umrl, se je pred 25 leti mama 
Anica spet preselila – tokrat v manjše 
stanovanje  – v svoje rojstno mesto. 
Letos je praznovala 80 let in je bila še 
kar zdrava in pri moči. Zadnje dni pa 
se ji je poslabšalo in je morala v bolnico. Kljub 
upanju na izboljšanje ji je po štirih dneh na inter-
nem oddelku odpovedalo srce. Pokopana je bila 
na god Marijinega Darovanja poleg svojega moža 
na novem mariborskem pokopališču. Gospod, 
daj ji večni pokoj in večna luč naj ji sveti!

Iz govora župnika Sandija ob pogrebni sv. 
maši: Draga mama Anica!

Zadnja leta si živela od spominov. Pripove-
dovala si, kako je bilo, ko si nas nosila h krstu. 

Živo si se spomnila, kakšno vreme je bilo tisti 
dan. Kako smo praznovali prva sveta obhajila, 
kako je kdo bil oblečen in kdo je takrat bil pri 
nas na obisku. Zapomnila si si, kaj smo dobili 

za birmansko darilo in kdo je bil bo-
ter. Celo to, kaj smo takrat jedli pri 
mizi. Podoživljala si trenutke, ko 
smo šli na romanja v  Lurd k Mari-
ji, v Pariz, v Torino, in tudi v Rim, 
ko si se veselila mojega diakonskega 
posvečenja. Tudi o moji novi maši si 
znala povedati malenkosti, ki se jih 
jaz več ne spomnim. Mnoge znance 
si rada tudi po  telefonu poklicala. 
Vsak dan si molila in gledala sveto 

maša na televiziji. Ko si julija letos praznovala 
okroglih 80, smo ti jih zaželeli še polovico toliko. 
Nepričakovano si opešala in končala v bolnici. V 
četrtek pa si nas povsem presenetila in kar naen-
krat odšla k Bogu. Čeprav smo molili, da ti naj 
Bog da večni pokoj, ne bo časa za počitek. Najti 
moraš našega ata Miha pa svoje starše pa druge 
prijatelje in sorodnike, da jih objameš. V našem 
imenu jih pozdravi. V Svetem pismu beremo, da 
je sedemdeset let doba našega življenja, osem-
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deset pa, če smo krepki. Ata Miha jih je doživel 
točno sedemdeset, ti pa, ki si bila krepka, okro-
glih osemdeset. Solze žalosti naj se spremenijo 

v solze hvaležnosti. Mama Anica, mi smo še na 
poti, ti pa si že pritekla na cilj. Dobro si opravila. 
Hvala ti za vse! Bogu hvala, ki te nam je dal.

 SVETA MAŠA ZA POBITE OB 80-OBLETNICI
V soboto, 25. 11. 2023, je bila v Grahovem 

tradicionalna sv. maša za pobite. Letos je bilo še 
posebej slovesno, saj smo obhajali 80. obletnico 
poboja. Med nami je bil ljubljanski pomožni škof 
gospod Franci Šuštar. Somaševali so dekanijski 
duhovniki in tudi gospod  Metod Lampe, nek-
danji grahovski župnik, pa tudi vernikov je bila 
polna cerkev. Po končani sv. maši je pranečakinja 
pesnika Balantiča prebrala razmišljanje še žive-
če Balantičeve sestre. Podrobnejši opis trpljenja 
pobitih pa nam je predstavil mladenič Nove Slo-
venske zaveze. Zatem smo se odpravili do spo-
menika padlim in tam opravili molitve za rajne 
in blagoslovili spomenik. Po končani slovesnosti 
pa je domači župnik Sandi povabil sobrate na 
skromno zakusko v župnišče. Nekaj misli iz ško-
fove pridige:  »V veri v Jezusa Kristusa 
nas spremljata spomin na pokojne, na 
naše prednike, ter misel na našo smrt 
v veri in upanju, da bomo živeli vso 
večnost v ljubezni našega nebeškega 
Očeta. Kako zelo smo lahko hvaležni 
za vero, ki so nam jo posredovali naši 
starši, stari starši in predniki! Kako zelo 
so se trudili, da bi po Božji volji, Božji 
besedi in tudi na krščanski način živeli! 
V tem duhu lahko gledamo na žalostno 
obletnico, ko se spominjamo smrti 
35 domobrancev in treh domačinov 
tukaj v Grahovem. Nasilju vojne so 
bili izpostavljeni po eni strani zaradi 
italijanske in nemške okupacije, po 

drugi strani pa še hujšemu revolucionarnemu na-
silju. Ljudje so se želeli zaščititi pred nasiljem in se 
braniti pred ubijalci. Tako so domobranci branili 
svoje domove in domove poštenih ljudi, da bi se 
nasilje še bolj ne širilo. S tem so branili vse, kar 
je dom pomenil: svoje starše, brate in sestre, vero, 
svojo kulturo, slovenstvo, svoj način življenja. Ob 
tem spominu je prav, da se tudi mi v molitvi ozre-
mo na Vsemogočnega Boga, Gospoda nebes in ze-
mlje, ki je ustvaril vsakega človeka, ki vodi zgodo-
vino in pozna vsa človeška srca. Zato tudi njemu 
prepustimo vse sodbe in obsodbe tudi tistih ljudi, 
ki so zakrivili vojno in revolucijo. Mi prosimo za 
usmiljenje in mir; prosimo za vero in zaupanje, da 
bi vsak od nas dosegel večno srečo in stopil v veselje 
svojega Gospoda, ko bo prestopil prav večnosti.«



SVETE MAŠE IN GODOVI
1. 12., petek, Natalija, mučenka Grahovo (18.00) ++ Zora, Štefan POLOVIČ
2. 12., sobota, Živa, mučenka Slivnica (11.00)

Grahovo (18.00)
V čast sv. Miklavžu za blagoslov
+ Marija ŠTIH, obletna

3. 12., PRVA ADVENTNA 
NEDELJA, 
Frančišek Ksaverij

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.0)

++ Janez, Alojzija LOGAR, obletna
++ iz družin GODEŠA, TURK
Za župljane

4. 12., ponedeljek, Barbara, muč. Grahovo (18.00) ++ Franc, obl., družina PAVČIČ (Runarsko)
5. 12., torek, Filip Rinaldi, salezijanec Grahovo (18.00) Za naše duhovnike
6. 12., sreda, Miklavž, škof Grahovo (9.30)

Žerovnica (17.00)
Grahovo (18.00)

Po namenu
+ Janez TELIČ mlajši, obletna
Za domovino

7. 12., četrtek,  Ambrož, škof Grahovo (18.00) Bogu v zahvalo ob osebnem jubileju
8. 12., petek, M. BREZMADEŽNA Grahovo (18.00) ++ Franc, Antonija KOČEVAR
9. 12., sobota, Valerija, muč. Grahovo (18.00) + Vinko ZGONC (Lož)
10. 12., DRUGA 
ADVENTNA NEDELJA, 
Loretska Mati Božja

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

++ Danica, Jože KRAJC, obletna
++ Andrej, Ivana LOGAR, obletna
++ iz družin MAROLT

11. 12., ponedeljek, Damaz, papež Grahovo (18.00) Za župljane
12. 12., torek, Marija iz Guadalupe Grahovo (18.00) Za zdravje v družini
13. 12., Sreda, Lucija, mučenka Grahovo (18.00) Za blagoslov pri izbiri moža 
14. 12., četrtek, Janez od Križa Grahovo (18.00) Za priprošnjo proti naravnim nesrečam
15. 12., petek, Kristina, devica Žerovnica (17.00) Po namenu?
16. 12., sobota, Adela, kraljica Grahovo (18.00) + mama Anica OSOJNIK, 30. dan
17. 12., TRETJA ADVENTNA 
NEDELJA, Lazar, sp. mož

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

++ Marija in ostali iz družine ULE
++ Jože in starši JENC
Za župljane

18. 12., ponedeljek, Gacijan, škof Grahovo (18.00) + Pavel OCEPEK, obletna
19. 12., torek, Urban, papež Grahovo (18.00) ++ Frančiška, 30. obl., ostali AVSEC, ŠPARMBLEK
20. 12., sreda, Evgen, mučenec Grahovo (18.00) Po namenu 
21. 12., četrtek, Peter Kanizij Grahovo (18.00) Po namenu?
22. 12., petek, Frančiška Cabrini Bločice (17.00) ++ iz družine ŽNIDARŠIČ (TA STARIH)
23.  12.,  sobota,   Janez Kancij, 
duhovnik

Lipsenj (17.00)
Grahovo (18.00)

++ Robi PANTAR, Jure ŠEGA, obletna
V zahvalo za zdravje

24. 12., ČETRTA ADVENTNA 
NEDELJA, Sveti večer

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)
Grahovo (18.00)

Za zdravje v družini
Za župljane
+ Angela MIŠIČ
+ Lojzka OŠABEN

25. 12., ponedeljek, 
BOŽIČ 
– JEZUSOVO ROJSTVO, 
Anastazija

Grahovo (polnoč)
Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

+ Katja ZGONC, obletna
+ Marija MIHELČIČ
+ Anica OSOJNIK
Za domovino

26. 12., torek, ŠTEFAN, muč. Lipsenj (10.00) + Anton MODIC, ob 70. roj. dnevu 
27. 12., sreda, JANEZ, EVANGELIST  Grahovo (18.00) ++ Marija, obl., stari starši ZALAR 
28. 12., četrtek, NEDOLŽNI 
MUČENCI

Grahovo (18.00) Po namenu

29. 12., petek, David, kralj Grahovo (18.00) ++ Jože, obl., Francka MIHELČIČ (Iga vas)
30. 12., sobota, Vincencija Grahovo (18.00) Po namenu
31. 12., NEDELJA SVETE 
DRUŽINE, Silvester, papež

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

V zahvalo za preteklo leto
Za župljane
Po namenu?

 
 


